

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

中國農業銀行股份有限公司

AGRICULTURAL BANK OF CHINA LIMITED

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號：1288)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

根據中華人民共和國的有關法律法規，中國農業銀行股份有限公司在上海證券交易所網站刊登《中國農業銀行股份有限公司對會計師事務所履職情況評估報告》。

茲載列該公告如下，僅供參閱。

承董事會命
中國農業銀行股份有限公司
劉清
公司秘書

中國北京
2025年3月28日

於本公告日期，本行的執行董事為谷澍先生、王志恒先生和林立先生；本行的非執行董事為周濟女士、李蔚先生、劉曉鵬先生、肖翔先生和張奇先生；本行的獨立非執行董事為梁高美懿女士、吳聯生先生、汪昌雲先生、鞠建東先生和莊毓敏女士。

中国农业银行股份有限公司

对会计师事务所履职情况评估报告

根据《国有企业、上市公司选聘会计师事务所管理办法》等规定，中国农业银行股份有限公司（以下简称“本行”）董事会审计与合规管理委员会（以下简称“审计委员会”）对会计师事务所2024年度履职情况进行了评估，详情如下：

一、会计师事务所基本情况

毕马威华振会计师事务所于1992年8月18日在北京成立，2012年7月5日获财政部批准改制为特殊普通合伙的合伙制企业，更名为毕马威华振会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称“毕马威华振”），2012年7月10日取得工商营业执照，并于2012年8月1日正式运营。毕马威华振总所位于北京，首席合伙人邹俊。截至2024年12月31日，毕马威华振有从业人员7993人，合伙人241人，注册会计师1309人，其中签署过证券服务业务审计报告的注册会计师超过300人。2023年度，毕马威华振经审计的业务收入总额超过人民币41亿元，上市公司年报审计客户家数为98家，其中与本行同行业上市公司20家。

毕马威会计师事务所（以下简称“毕马威香港”）为一所根据香港法律设立的合伙制事务所，由其合伙人全资拥有。毕马威香港自1945年起在香港提供审计、税务和咨询等专业服务，为众多香港上市公司提供审计服务，包括银行、保险、证券等金融机构。自2019年起，毕马威香港根据香港《会计及财务汇

报局条例》注册为公众利益实体核数师。此外，毕马威香港经财政部批准取得在中国内地临时执行审计业务许可证。2024年12月，毕马威香港的从业人员总数超过2000人。

二、会计师事务所履职情况

2024年，本行聘请毕马威华振负责《企业会计准则》的财务报表审计及内部控制审计，毕马威香港负责《国际财务报告会计准则》的财务报表审计。

毕马威华振和毕马威香港按照审计服务合同约定，遵循中国注册会计师审计准则、国际审计准则和其他执业规范、职业道德守则，对本行2024年季度、半年度和年度财务报表分别执行商定程序、审阅和审计，并对2024年12月31日的财务报告内部控制的有效性进行了审计；同时对非经营性资金占用及其他关联资金往来情况提供专项说明；另外，对可持续发展报告等其他一些领域提供了鉴证或增值等服务。

经审计，毕马威华振认为本行财务报表在所有重大方面按照中华人民共和国财政部颁布的《企业会计准则》的规定编制，公允反映了本行2024年12月31日的合并及母公司财务状况以及2024年度的合并及母公司经营成果和现金流量；本行按照《企业内部控制基本规范》和相关规定在所有重大方面保持了有效的财务报告内部控制。

毕马威香港认为本行合并财务报表已根据国际会计准则理事会颁布的《国际财务报告会计准则》的规定，真实而公允地反映了本行于2024年12月31日的合并财务状况及其截至该日止年度的合并经营成果及合并现金流量，并已遵照香港《公司条例》

的披露要求适当编制。

在执行审计工作的过程中，毕马威与本行治理层和管理层进行了必要的沟通。

三、总体评价

本行审计委员会认为毕马威公允、客观地开展独立审计，按时完成了本行 2024 年度审计工作，出具的报告客观、完整、清晰、及时。

2025 年 3 月 28 日